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Задача 1. Определите сумму страховой премии и страховой 
выплаты по страхованию средства транспорта, которому 7 
лет. Коэффициент старения в год - 1.07%, норма износа на 
1000 км. пробега ровна 0.30%. Пробег автомобиля на день 
страхования - 55 тыс. км. Стоимость автомобиля в новом 
состоянии 350 тыс. руб. Автомобиль застрахован на сумму 
200 тыс. руб. В результате аварии автомобиля требуется 
ремонт крыла, стоимость ремонта составляет 3 тыс. руб, а 
также замена двух дверей, стоимость одной двери-20 тыс. 
руб., а стоимость замены(работы) составляет 3.5 тыс. руб. 
Районный коэффициент в данной местности-20 %. Тариф по 
страхованию данного транспортного средства -8%.



Задача 2. Заключен договор страхования автомобиля на случай 
аварии на сумму 80 тыс. руб. и на случай угона на сумму 60 тыс. 
руб. Стоимость автомобиля в новом состоянии – 160 тыс. руб. 
Автомобиль выпущен 8 лет назад. Норма амортизационных 
отчислений составляет  5% в год. В период действия договора 
автомобиль был поврежден в результате аварии и ему нанесен 
ущерб в сумме 20 тыс. руб. Определите сумму страхового 
возмещения.


